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Ata da Terceira Audiência Pública 

Câmara Municipal De Louveira- SP 2020 

 

 

Aos vinte e oito dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte, às dezoito horas e 

quarenta e três, na sede da Câmara Municipal de Louveira, sita na rua Wagner Luiz 

Bevilacqua, 35, guembê, sob a presidência do vereador Hélio Rocha Oliveira, presidente da 

Comissão Permanente de Finanças e Orçamento, realizou-se a segunda audiência pública de 

2020, para demonstração e avaliação do cumprimento das metas fiscais do município - 2º 

quadrimestre de 2020.  O presidente esclareceu aos presentes que a presente audiência 

pública reger-se-ia pelo disposto nos artigos 287 e 288 do Regimento Interno da Câmara. 

Esclareço, ainda, que esta audiência pública está sendo transmitida ao vivo pelo site oficial 

da câmara e pelo facebook institucional da casa, assim como transmitida pela rádio novo 

tempo. Em continuidade o presidente cumprimentou e agradeceu a presença do secretário 

Doraci chicalhoni- secretário de finanças e economia e demais presentes. Convidou a todos 

para que em posição de respeito ouvissem a execução do hino nacional. (18:48) O 

presidente efetuou a leitura da pauta convite, que foi divulgada pelo diário oficial eletrônico 

do município, faixas colocadas em diversos pontos da cidade, imprensa escrita e falada, local 

e regional, site desta edilidade e convite na 15ª sessão ordinária, em seguida apresentou a 

metodologia que fora utilizada na presente audiência. (18:52) Logo após, a leitura da pauta, 

passou a palavra à senhora Luzinete Dias de Carvalho, chefe da divsão Contábil e 

Orçamentária,  que procedeu a  explanação da demonstração de metas fiscais do 2º 

quadrimestre de 2020. (19:13) não havendo vereadores presentes o presidente abriu a 

palavra para os questionamentos dos cidadãos. Como nenhum cidadão quis fazer uso da 

palavra, o presidente convidou a todos para que em posição de respeito ouvissem a 

execução do hino de Louveira. E em seguida agradeceu à senhora Luzinete Dias de Carvalho, 

pela apresentação e agradeceu também a todos os presentes e declarou encerrada a 

presente audiência pública. Gravação na íntegra da presente audiência pública será feita em 

DVD, o qual fará parte integrante desta ata. ::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::::: 

 

 

 

 

Hélio Rocha Oliveira 

Presidente da Com. de Finanças e Orçamento 

 

 


